

Číslo projektu	Tématická oblast	Název	Žadatel	Anotace	Požadovaná částka
2023-Sp-062	Společně pro děti	Dr. Klaun	Chance 4 Children, z.s.	Iniciativa Doktora Klauna již od jara roku 1999 aktivně pomáhá hospitalizovaným dětem v České republice při překonávání traumatu z dlouhodobého pobytu v nemocničním prostředí. Dr. Klaun působí i v Městské nemocnici Ostrava. V době stíženého získávání finančních prostředků na činnost bychom rádi udrželi služby pro Ostravskou nemocnici. Program Dr. Klaun funguje v Městské nemocnici Ostrava již od roku 2015. 1 až 2x týdně navštěvuje tým klaunů 3 nemocniční oddělení. Klauni zajišťují rozptýlení a zlepšení nálady u hospitalizovaných dětí. Více informací na: www.drklaun.cz	24 300 Kč
2023-Sp-074	Společně pro děti	Hasičičina pro nejmenší	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Třanovice	Projekt hasičičina pro nejmenší je zaměřen na podporu vybavení pracovních pomůcek pro oddíl mladých hasičů v kategorii K1, tedy od 4 do 6 let. Doplnění pracovních pomůcek pro celkovou schopnost výcviku požárního sportu a štafet dle CTIF. Hlavním cílem projektu je uspořádat tuto tradiční akci pro děti z dětských domovů a prokázat životaschopnost. Dílčím cílem projektu je potom ukázat dětem, jak nádherný sport je stolní tenis a přitáhnout zájemce do oddílu a tím rozšířit členskou základnu. Těto akce se podle našich odhadů a zkušeností z předchozích akcí zúčastní přibližně 200 dětí z dětských domovů a stacionářů a dále kolem 100 (dospělí). Hlavním výstupem projektu je zvýšení zájmu dětí o sport, rozšíření členské základny a uspořádání koncertu pro děti z dětských domovů jako doprovodné akce.	5 600 Kč
2023-Sp-092	Společně pro děti	Ostrava se baví	Klub stolního tenisu a plavání Karviná, z.s.	Tento herní prvek slouží pro pochopení koloběhu vody v přírodě. Součástí dřevěného prvku je ruční pumpa, kterou děti pumpují vodu z nádrže do dřevěné oplechované vany. Děti si následně mohou vanu otevřít a pouštět vodu níž do dalších vodních překážek (vodní mlýnek, kaskády koryt, atd.). Prvek krom hrátek s vodou a pozorování jak se voda chová v různých situacích a jak působí na různé materiály, naučí děti také, že: Pokud je sucho, voda není. Pokud se s vodou plýtvá, tak dojde. Je potřeba vyvinout určitou energii na to dostat vodu do vany. Voda samotná má jistou energii, kterou lze využít.	25 000 Kč
2023-Sp-052	Společně pro děti	Vodní prvek pro pochopení koloběhu vody v přírodě	Mateřská škola Mateřídouška, Frýdek-Místek, J. Božana 3141	SDH Morávka má momentálně ve svých řadách 31 mladých hasičů do 18 let. Každoročně pro tyto MH pořádáme přírůžkový tábor (v roce 2023 bude tento pořádán na chatě č.p.543 v Trojanovicích v termínu 7.7.-14.7.23), který bychom chtěli podpořit z Vaší případné dotace. Dále pak bychom chtěli obnovit sportovní oblečení pro tyto mladé hasiče. Sekce mladých hasičů má věkové rozpětí od 5 do 16 let. Naš sbor byl založen r.1896 a nikdy jsme od fa Hyundai nečerpali žádný příspěvek. Finanční náročnost je pro nás velmi vysoká. Jako SDH Morávka budeme vděční za Vaši případnou podporu.	25 000 Kč
2023-Sp-051	Společně pro děti	Letní tábor a výstroj pro mladé hasiče SDH Morávka	SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Morávka	Vytvoření zázemí a pracovišť pro děti navštěvující keramickou dílnu a rozšíření tvůrčích aktivit a pracovních činností.	25 000 Kč
2023-Sp-112	Společně pro děti	Keramická a kreativní dílna pro děti ZŠ a MŠ Lučina	Základní škola a mateřská škola Lučina, okres Frýdek-Místek, příspěvková organizace	Jsem lesní klub Jasánek z Jestřábiho údolí na Krásné. Učíme se s dětmi od 3 do 6 let respektu k přírodě, uctít k sobě a k ostatním. Rádi bychom naše zázemí vybavili o tiskárnu s tonery, ponk, lano a deskové hry. Tiskárnu potřebujeme hlavně pro tisk pedagogických materiálů k rozvoji dětí. Ponk pro zručnost. Slack line pro koordinaci, rovnováhu, posílení svalstva. Deskové hry pro rozvoj logického myšlení a spolupráce.	25 000 Kč
2023-Sp-046	Společně pro děti	Kreativně s dětmi nejen v lese	Rosteme s dětmi, z. s.	Kontinuální příprava dětí na prezentaci své činnosti na vystoupeních a tanečních soutěžích. Jedná se o volnočasovou aktivitu s frekvencí tréninků 2x týdně. Možnost pořídit materiál na nové kostýmy, rekvizity a pomůcky ke cvičení.	11 700 Kč
2023-Sp-075	Společně pro děti	Tancem proti nudě	Taneční soubor PS Dance, z.s.	TJ Sokol Palkovice již několik let po sobě organizuje letní prázdninové sportovní aktivity pro děti s pozitivním dopadem na rodiny. Na letošní léto jsme připravili 3 týdenní cykly sportovních aktivit pro děti ve věku od 8-14 let pod názvem "Léto plné pohybu", zaměřené na zdravý životní styl s pohybovými aktivitami, sociální dovedností a zároveň i jako prevenci proti kriminalitě mládeže. Pod vedením instruktorů a reprezentačních trenérů si účastníci v dětském kolektivu osvojí a získají dovednosti ve sportovní gymnastice, hře tenisu a korbálu. Předpokládána účast mezi 70-90 dětmi.	20 000 Kč
2023-Sp-023	Společně pro děti	TJ Sokol Palkovice - léto plné pohybu	TJ Sokol Palkovice	Připravili jsme letní kemp/tábor pro děti napříč věkovými kategoriemi. Jeho náplní bude pohyb, radost z něj, a také poznání, proč je pohyb důležitý a co nám přináší. Je důležité, aby se děti začaly ptát... A proč? Proč dělají, to co dělají a jaký to má význam. Hravost a tvořivost k tomu patří a to bude děti celý čas doprovázet. Čím po návratu obohatí své rodiče?	24 839 Kč
2023-Sp-130	Společně pro děti	Poznej co dokážeš	USK JUDO Ostrava, z. s.	Tento projekt má upevnit rodinné vazby společným tvořením s přírodními materiály, bylinami. Bude rozvíjet zájem o přírodu a seznamovat s místem, ve kterém rodina žije a co se kolem něj vyskytuje. Povědomí o přírodní rozmanitosti. Pochopení, že člověk změnami může prostředí zlepšit, ale i zhoršit. Naučit se využít šetrně přírodní produkty, a mít environmentální a permakulturní chápání.	25 000 Kč
2023-Sp-076	Společně pro děti	Naučné bylinné tvoření s dětmi a rodiči	Tereza Květoňová	Projekt letního dětského tábora Smaragdový osud je jako již každoročně pořádán na území MSK nedaleko Lhotky u Litultovic pobočným spolkem ČTU - T.K. Kamarádi Opava, kdy účastnické platby jsou využívány zejména na nákup potravin, obnovy a rozšiřování sportovního vybavení a dalších nezbytných věcí pro chod tábora, přičemž bychom i část těchto prostředků za Vaší podpory letos chtěli využít k nákupu vybavení pro vaření v přírodě a termonádob pro převoz jídel dětem na výlety, případně i financování rozšíření stávajícího solárního ostrovního systému.	16 500 Kč
2023-Sp-078	Společně pro děti	Smaragdový osud 2023	ČTU - T.K. KAMARÁDI Opava p.s,	MIMI PONY KLUBÍK je nový projekt našeho spolku probíhající v daných termínech pro maminky s dětma od 1 do 4 let. Jeho cílem je seznámení úplně nejmenších dětí s poniky a zapojení rodičů. Děti se budou s poniky seznamovat formou čištění, mazlení, lehání na ně a podle schopností i ježdění. PONY KROUŽEK probíhající pravidelně už několik let je odpolední kroužek v dané termíny a je určen pro děti od 4 do 6ti let bez doprovodu rodičů. V tomto kroužku se dítě hlouběji seznamuje s poniky a jejich potřebami, učí se o ně pečovat a taky o prostředí ve kterém ponicí žijí.	10 000 Kč
2023-Sp-115	Společně pro děti	Mimi pony klubík a pony kroužek	Spolek JK Cairo	Projekt se zabývá obnovou a doplněním materiálního a sportovního vybavení dětského tábora ve Starých Hamrech. A to v podobě nákupu 5 ks stanových celt "osada" na stany pro ubytování dětí. Jelikož naše táborová základna je bez jakéhokoliv budovy našim záměrem je nákup stanu o rozměrech cca 6 x 4 m jako přístřeší pro hry v nepříznivém počasí. A dále nákup sportovního vybavení a deskových her.	18 500 Kč
2023-Sp-088	Společně pro děti	Sportovní a materiální vybavení dětského tábora	Pionýr, z. s. - Pionýrská skupina K. Pokorného	Projekt řeší nakoupení materiálového vybavení a pomůcek pro aktivity se zaměřením na přírodu. Aktivity budou probíhat na faře v původní poddolované části města Orlové obklopené přírodou se zajímavými druhy flóry a fauny. Organizovány budou pravidelně dva kroužky pro děti se zaměřením na přírodu, ekologii a různé procesy v přírodě. Měsíčně budou probíhat tematická setkání pro žáky tří základních škol s příležitostnými odbornými hosty. Počet účastníků je cca 150 dětí školního věku měsíčně a 10 hostů za rok. Farnost chce u dětí tímto projektem budovat pozitivní a zodpovědný vztah k přírodě.	20 500 Kč
2023-Sp-103	Společně pro děti	Přírodovědné aktivity - materiálové vybavení	Farní sbor Slezské církve evangelické a. v. v Orlové	Krasobruslařská exhibice pro širokou veřejnost, s následným bruslením veřejnosti pod vedením kvalifikovaných třínečných trenérů krasobruslení. Ide o první oficiální akci krasobruslařského klubu pro veřejnost v sezóně 2023/2024. Exhibice třínečných krasobruslařů ve věku 5 - 14 let, a jejich nové programy volných jízd, pro závodní sezónu 2023/2024. Akce má prověřit schopnost závodníků při adaptaci své nové volné jízdy před publikem. Prezentace techniky, dynamiky, síly, ladnosti, elegance a dravosti. Následně veřejné bruslení s možností vyzkoušení si krasobruslařských prvků, elementů či piruet.	18 500 Kč
2023-Sp-114	Společně pro děti	Krasobruslařská exhibice 2023	FSC Oceláři Třinec, z. s.		10 000 Kč